

渴望有一天遨游太空

鲁西新区丹阳路小学五·三班 范梓译(小记者编号:D10186)

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”当家家户户都贴上红艳艳的春联，年的气息弥漫在每一个角落。我独自站在阳台上，仰望着满天星辰，那闪烁的光点仿佛是无数的银色飞船，在宇宙中穿梭。这一刻，一个愿望在我的心底悄悄生根发芽——我渴望有一天能乘着宇宙飞船遨游太空。

我幻想自己真的身处宇宙飞船之中，满心欢喜地把脸轻轻地贴在飞船玻璃上，俯瞰我们赖以生存的地球母亲。在太空中，

地球像颗发光的蓝宝石，散发着迷人的光芒，漂浮着。在飞船里，不仅能看到我们的地球母亲，还能尽情欣赏太阳的炙热与威严、火星的神秘与荒凉、月球的宁静与皎洁，以及各种各样飘浮在太空中的行星。我想将足迹遍布每一个星球，在月球的地球上播下希望的种子，让植物茁壮成长；我和小伙伴们身穿绣着鲜艳国旗的航天服在火星上尽情地玩耍、嬉戏；和朋友们一起享受在太空低重力环境中，自由漂浮的奇妙感觉。

探寻世界的壮美与沧桑

鲁西新区丹阳路小学五·三班 马米果(小记者编号:D10185)

我的新年愿望是，化作一只纯白羽翼的小天使，展翅翱翔，去探寻世界的壮美与沧桑。

如果我变成小天使长出一双翅膀，那么我会先去看看中国的名胜古迹。来到故宫，让我感受到古代皇家的辉煌成就，自豪感油然而生；来到圆明园，我要凝望那些断壁残垣，看残阳为废墟镀上一层悲怆的金光。我感受到了当时英法联军

是多么的凶残、野蛮，心中无比遗憾与惋惜。

如果我变成小天使长出一双翅膀，我会去看看埃及的金字塔。无数个金字塔中，我要先去看胡夫金字塔，因为它是世界上最高的金字塔，高约146米，面积约5.3万平方米。这个伟大的奇迹经过几千年的风雨洗礼，仍然屹立不倒，呈现给人们一幅雄浑开阔、气势恢

我想成为勇敢自信的人

鲁西新区丹阳路小学五·六班 谷铭心(小记者编号:D10239)

伴随着新年的钟声，迎来了2025年。在这满载希望与温情的时刻，想必每个人心中都已锚定了新的航向，而我的新年愿望——蜕变成为一个勇敢无畏、自信满满的人。

回首2024年的那一天，在学校多功能厅的舞台上，我在紧张的裹挟下站在舞台上，大脑一片空白，精心准备的演讲词如飘散的轻烟，消失得无影无踪。台下，同学与评委老师

的目光如火焰，灼烧得我满脸滚烫。那一刻，无尽的羞愧如潮水般将我淹没，恨不能找一处缝隙钻进去。就是在那一刻，勇敢自信的心愿种子，悄悄在我的心底萌芽。

为了实现这个愿望，2025年我会在镜子前开启演讲练习之旅，以此雕琢我的表达能力。平时积极参加各类语言活动，无论是书香四溢的好书推荐，还是诗意盎然的诗词大会，不错过任

然而，我深知想要实现这个愿望不容易。这是一场充满挑战的征程，需要付出艰辛的努力和不懈的追求。如今，祖国的航天技术正以惊人的速度发展，取得了一个又一个举世瞩目的成就。我坚信，只要心中怀揣梦想，脚下就会充满力量。在新的一年里，我会更加努力学习科学知识，积极参加各类科研活动，争取早日成为一名优秀的宇航员，实现我梦寐以求的太空之旅！

(指导老师 孙秋莹)

过年好

菏泽鲁西新区长城路小学一·一班 杨斌(小记者编号:j056001)

过年了，过年了，国泰民安中国年，我给大家拜新年。

妈妈在包饺子。我和爸爸在贴春联，贴完春联挂灯

(指导老师 李婧)

参观菏泽市博物馆

鲁西新区兴仓路小学一·三班 朱波帆(小记者编号:js110210)

今天，作为一名一年级的菏泽报业小记者，我有幸参观了菏泽市博物馆。这次参观让我大开眼界，收获满满。

一走进博物馆，我就被一艘精美的元代沉船吸引住了。那艘船造型独特，线条流畅，仿佛正航行在历史的长河中。我想象着那个时代的人们是如何驾驶这样的船只，在江河湖海上穿梭，进行贸易和文化交流。这艘船不仅展示了古代工匠的高超技艺，更让我感受到了中华文明的源远流长。

接着，我来到了青花瓷展区。那些瓷器色彩斑斓，图案精美，让人不禁为之赞叹。每一件青花瓷都像是艺术品，散发着独特的魅力。我仔细端详着这些瓷器上的花纹和图

案，试图从中读出古人的智慧和审美。青花瓷不仅是中国的瑰宝，更是世界文化的瑰宝。

在书画展区，我看到了许多以牡丹为主题的绘画作品。那些牡丹画得栩栩如生，色彩鲜艳，仿佛在微风中摇曳生姿。看着这些画作，我仿佛置身于春天的花园之中，感受着大自然的生机与活力。

通过这次参观，我不仅学到了很多历史知识，还深刻体会到了中华文明的博大精深。我为自己是一名中国人而感到无比自豪！今后，我要更加努力地学习，去探索更多未知的领域，为传承和弘扬中华文化贡献自己的一份力量。

我的第一次潜水体验

牡丹区牡丹小学四年级二班 王书音(小记者编号:05026)

寒假里，我参加了小记者冬令营。这次冬令营就像一幅五彩缤纷的画卷，里面有让人心跳加速的过山车、憨态可掬的大熊猫，还有惊险刺激的滑雪。但最浓墨重彩的一笔，还是那次潜水经历。

那天，我们来到了潜水馆。一进门，我就被眼前的景象吸引了——巨大的潜水池里，竟然有一个外星飞碟模型！教练先给我们讲解了一些海洋知识，接着详细介绍了潜水的注意事项和手势。听完讲解，我既兴奋又紧张。

换好潜水服后，我小心翼翼地走向泳池。当脚尖碰到水面时，一股凉意瞬间传遍全身，但很快我就适应了水温。教练帮我们穿上了略显沉重的潜水装备，我深吸一口气，跟着教练慢慢潜入水中。

刚开始，我有些害

怕，不敢完全沉下去。在教练的鼓励下，我放松身体，逐渐沉入水底。刹那间，周围的世

界变得异常安静，耳边只剩下自己均匀的心跳声。周边的光线透过水面洒下来，映出一片幽蓝的光芒，仿佛进入了另

一个世界。我游到飞碟旁边，正想伸手摸一摸，突然感觉有些不适，于是赶紧浮上水面。

潜水结束后，教练给我

每人发了一张奖状。虽然这次潜水时间不长，但我克服了心中的恐惧，收获了勇气和自信。这次经历，成了我假期中最美好的回忆。

我希望以后还能有机会去探索更多未知的世界，感受大自然的奇妙与壮丽！

新年愿望

牡丹区牡丹小学五·一班 赵一诺(小记者编号:050032)

“叮铃铃，叮铃铃……”新年的钟声清脆地响起，新的一年就这样欢腾地来临了。每逢新年伊始，我总会怀着满满的憧憬，郑重地许下一个美好的愿望。

我的首要愿望，是期望自己在学业上能够有显著的进步。新的一年，我决心以更专注的态度投入学习。课堂上，我要全神贯注地听讲，不放过老师讲解的每一个重点；课后，我会积极思考，深入探究每一个难题，认真完成每一项作业。我要广泛阅读各类书籍，从文学名著到科普读物，不断丰富自己的知识储备，提升写作能力和思维水平。我坚信，

只要持之以恒地努力，这个愿望一定能够成真。

我的第二个愿望，是盼望家人都能身体健康、平安快乐。爸爸妈妈每日为了家庭不辞辛劳地工作，他们的付出我都看在眼里，疼在心里。我渴望他们在新的一年能减轻工作的压力，多一些闲暇的时光来放松身心，享受生活的美好。爷爷奶奶年岁渐长，我衷心希望他们能远离病痛的侵扰，每天都精神抖擞，享受温馨的晚年。我愿意主动为家人分担更多的家务，用实际行动传递我对他们深深的爱，让我们的家始终弥漫着温暖和

幸福的气息。

我的第三个愿望，是希望能结交更多志同道合的好朋友。朋友是人生旅途中的璀璨阳光，他们能在我遭遇困境时伸出援手，在我收获喜悦时与我共同欢笑。

新的一年，我期待能与更多有趣的灵魂相遇，一起在操场上尽情奔跑，一起在教室里埋头苦读，一起在成长的道路上携手前行，共同编织美好的回忆。新年的愿望犹如夜空中闪烁的繁星，为我照亮了未来的方向。我一定会为了实现这些愿望全力以赴，让这崭新的一年充满无限的可能和精彩！

(指导老师 赵秀英)

